Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
CLEUMIR DA SILVA DO NASCIMENTO, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de VALMIR DO NASCIMENTO e NEUSA BRAULINA DA SILVA, residente em Monte Mor – SP: e, KAREN GABRIELE SILVA KOLBE, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de HECTOR GERARDO ROSARIO KOLBE e de GRAZIELI DA SILVA, residente em Monte Mor - SP.
RODRIGO SIMIONATO NASCIMENTO, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de DENER FERREIRA NASCIMENTO e ELIANA SIMIONATO NASCIMENTO, residente em Monte Mor – SP: e, AMANDA DA SILVA OLIVEIRA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de AILTON JOSÉ DE OLIVEIRA e de JANI ARAUJO DA SILVA, residente em Monte Mor - SP.
GLEISON GROSSELI DE SOUSA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de RONALDO RIBEIRO DE SOUSA e ANGELA MARIA GROSSELI, residente em Monte Mor – SP: e, YARITSA DEQUERO LUIS, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de ADRIANO APARECIDO LUIS e de ROSIANE APARECIDA DEQUERO MARTIN, residente em Monte Mor - SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 08 de Abril de 2025.

