Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
VITOR GOMES COSTA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de MARCOS ROBERTO GARCIA DE ALMEIDA e de SOLANGE ALEXANDRE GOMES, residente em Monte Mor - SP: e, ÉRICA APARECIDA CARDOSO, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de BENEDITO JOSE CARDOSO e de ODETE DA SILVA CARDOSO, residente em Monte Mor - SP.
MATHEUS PEDROSO ORVATI, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de EDIVALDO APARECIDO ORVATI e de ROSILAINE PEDROSO ORVATI, residente em Monte Mor – SP: e, ISABELY CAROLINE VIEIRA LIMA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de ANDERSON DE SOUZA LIMA e de TÂNIA VIEIRA SANTOS, residente em Monte Mor – SP.
CLAUDIO BENEDITO PINTO DE ANDRADE, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de BENEDITO ARISTIDES DE ANDRADE e de MARIA APPARECIDA PINTO DE ANDRADE, residente em Monte Mor – SP: e, JOANA DOS SANTOS VIANA, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de MILTON VIANA e de ADELICE DOS SANTOS VIANA, residente em Monte Mor – SP.
LUÍS DE SOUZA LIMA, de nacionalidade brasileira, viúvo, filho de JULIO TRISTÃO DE LIMA e de CONCEIÇÃO DE SOUZA LIMA, residente em Monte Mor – SP: e, CLEVONIR PEREIRA CAMPOS, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de DEVANIR PEREIRA CAMPOS e de IOLANDA BIGOLI CAMPOS, residente em Hortolândia– SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 25 de Abril de 2025.

