Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
FELIPPE GOMES ALBINO, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de JOSÉ APARECIDO ALBINO e de MAGDA PEDRASSANI GOMES ALBINO, residente em Monte Mor - SP: e, EMILY GABRIELLY SEVERINO, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de JUNIO CÉSAR SEVERINO e de JÚLIA MARIA DA SILVA DUARTE SEVERINO, residente em Monte Mor - SP.
CARLOS ALBERTO NUNES, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de NEUTO LIMA NUNES e de MARIA DE LOURDES NUNES, residente em Monte Mor – SP: e, RUTNE ELIAS DOS SANTOS, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de MANOEL DOS SANTOS e de MARIA APARECIDA ELIAS DOS SANTOS, residente em Monte Mor – SP.
FELIPE DA SILVA ALVES, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de EMERSON GUIMARÃES ALVES e de CLEONICE FERREIRA DA SILVA, residente em Monte Mor – SP: e, VITÓRIA CARDOSO DA SILVA, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de MARCELO FERREIRA DA SILVA e de ADENILDE VÂNIA CARDOSO DA SILVA, residente em Monte Mor – SP.
JOHN ALEX MARTINS DOS SANTOS, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de CRISTIANO MARTINS DE SOUSA e de MARLENE PEREIRA DOS SANTOS, residente em Monte Mor – SP: e, MILLY ESTEFFANY PAIXÃO DOS SANTOS, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de MARCOS MACIEL DOS SANTOS e de ADELMA DOS SANTOS PAIXÃO, residente em Monte Mor – SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 29 de Abril de 2025.

