Bel. JOSÉ LUIZ RODRIGUES, TABELIÃO DE NOTAS E DE PROTESTO DE LETRAS E TÍTULOS (REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E DE INTERDIÇÕES E TUTELAS) DA COMARCA DE MONTE MOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, faz saber que pretendem se casar:
RONELMO OLIVEIRA DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de BRAZ OLIVEIRA DA SILVA e de GILENE OLIVEIRA DA SILVA, residente em Monte Mor - SP: e, SAIONARA BARROS DIAS, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de ELENILTON DAS VIRGENS DIAS e de JOANICE CERQUEIRA BARROS, residente em Monte Mor - SP.
EZEQUIEL GONÇALVES DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de OTALIBIO SEBASTIÃO RODRIGUES DA SILVA e de ELOINA GONÇALVES DA SILVA, residente em Monte Mor – SP: e, MARIA ADRIANA NILO DOS SANTOS, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de ANTONIO NILO DOS SANTOS e de TEREZINHA FRANCISCA NILO DOS SANTOS, residente em Monte Mor – SP.
VALTER PEREIRA CESAR, de nacionalidade brasileira, divorciado, filho de ARMANDO PEREIRA CESAR e de DALILA PEREIRA CESAR, residente em Monte Mor – SP: e, REBBECA SINDY DOS SANTOS, de nacionalidade brasileira, divorciada, residente em Monte Mor – SP.
MOISÉS RODRIGUES DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de GEREMIAS RODRIGUES DA SILVA e de MARIA APARECIDA ROMÃO DA SILVA, residente em Monte Mor – SP: e, ELIANI APARECIDA BARBOSA, de nacionalidade brasileira, divorciada, filha de PEDRO PIRES BARBOSA e de MARIA DEUSA DE MATOS BARBOSA, residente em Monte Mor – SP.
SAMUEL ELIAS LOPES PORTO, de nacionalidade brasileira, solteiro, filho de NIVALDO PORTO e de GRAZIELLA LUCIANA LOPES PORTO, residente em Monte Mor – SP: e, CASSIANE CRISTINA DA SILVA, de nacionalidade brasileira, solteira, filha de CLAUDINEI FERREIRA DA SILVA e de DENISE CRISTINA DOS SANTOS, residente em Monte Mor – SP.
Se alguém souber de algum impedimento, deve acusá-lo nos termos da lei e para fins de direito. 

Monte Mor-SP, 1º de Maio de 2025.

